
Duraznos hoy, duraznos mañana
Un changuito tenía 60 duraznos. (FIGURA) El primer día decide 
guardar 3/4 de sus duraznos. El resto los regaló y luego se comió 
uno.

El segundo día decidió guardar 7/11 de sus duraznos.Regaló los 
demás y luego se comió uno.

El tercer día decidió guardar 5/9 de sus duraznos, regaló los 
demás y se comió uno.

El cuarto día decidió guardar 2/7 de sus duraznos, regaló los demás y se comió uno.

El quinto día decidió guardar 2/3 de sus duraznos, regaló el resto y se comió uno.

¿Cuántos duraznos le quedan al final?




